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Telephone 1824 Gerrard. SALE No. 11,918

Sale to commence at 12.30 o'Clock.
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On TUESDAY, the 13th day of DECEMBER, 1910,

At Hali-past Twelve o'Clock.
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On View Day puor, from 1o till 4, and Morning of Sale, and Catalogues
on application, of Mr. J. C. STEVENS, 35, King Street, Covent Garden, W.C.

Telegraphic Address—AUKS, LONDON.

Perrirr & Cox, Printers, 23, Frith Street, Scho, W.
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On TUESDAY, the 13th of DECEMBER, 1910,
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CONDITIONS OF SALE AS USUAL. A Copy
is exhibited in Sale Room at time of sale.
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Curios various.
LOT
1 Ten fire insurance plates, viz.: 3 lead and 7
copper

Apparatus, mounted on stand, by which a prisoner
could ecall a warder : from the cell in Clerkenwell
House of Detention., in which Lefroy the
murderer was confined

3 Ten antique shell cameos, finely carved, and 3
others

4 Japaneze sword in carved sheath, early Vietorian

parasol with folding handle, and an antique
mahogany-cased felescope

Sixteen 17th century tobacco pipes dug up in
London, with unusually long stems; 3 antique
lead plaques, 1 iron ditto, antique spurs, early
cow-shoes from BSussex, and other items

6 Old Staffordshire group—Romeo and Juliet, pair

of zebras, and a hand-painted Italian vase with
fine satyr masks
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7 Old Lambeth flask with fantastie ijéures in relief
(rare), old Rockingham ditto, flask in form of
pistol, drinking goblet, and a pair of inkpots 1n
shape of shoes

8 Three lace-bobbin winders of 18th century date,
from Aylesbury, now very scarce, also 14 bobbins
with ‘“ jingles " attached

9 Contemporary portrait bust of Napoleon I., with
stand

10 1wo old Staffordshire blue dishes, fine colour and
glaze; old Staffordshire blue jug, and an old
brown Liambeth ditto

11 Twelve old prints, etc., framed and glazed

12 Pair of antique brass candlesticks, 10 papier-
maché and lacquer snuffer trays, Staffordshire
figure of John Wesley, Doulton vase and 17
other pieces

13 Inlaid box and 2 card cases, letter scales, souvenir
cigar case of Exhibition, 1851, snuff boxes and
several fancy articles

13a Antique mahogany inlaid occasional table on
tripod legs

14 Plated toast rack, ditto case, 9 wine labels, gilt
toy banjo, and carved ivory needie case

15 Cut-glass jar with silver rim and handle, ditto
pepper glass, plated cover and opera giass
16 Six silver engraved tea spoons and stone tea caddy

17 Miniature in gilt frame, ditto in silver frame, and
cgourd scent bottle

18 Silver sugar spoon, and cocoanut basin and cover
19 Chased and plated vase-shaped tea caddy, mustard
pot with blue liner, and plated figure

20 0Old Indian box containing playing cards, 2 brass
spoons and chased box

21 Small silver pepper pot and 3 ditto eaddy spoons

22  Silver olive spoon, ditto cheese scoop, and spoon
dated L773
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Plated souffer and tray, 4 small candlesticks, a
grape stand, kettle and oval dish cover

Two ivory carved figures and 1 old Ramses harp
(ebonized)

Indian brass tray with carved folding stand

Kakemono, design of a crab, and a ditto, Beauty,
by Kasa1

Bronze casket with decorated panels

Skull of New Guinea native

Three Indian gods (wooden)

Japanese tea service

Large japanned Japanese teapot (metal)

Two New Guinea dancing shields (wooden)

Indian tulwar and French cuirassier’s sword

Three pairs of antlers

About 6 quaint walkingsticks

Guriouq anim_al mask with horns from Sumatra,
none like 1t 1n British Museum

Chinese lacquer folding chess board and ditto
work box

Majolica vase, Oriental 12}-inch dish and 2 other
pieces

Bristol glass bottle, glass paperweight and Wor-
cester teapot

Oriental vase, Herculaneum plate, 2 Waterford
glass bowls and a small bowl

Oriental bird and 2 Oriental ficures
Bristol group (w.A.F.)

Persian dish with Arabic inscription, Kutani dish
and 2 cups and saucers

Spode tea service, 26 pieces

Satsuma bowl and cover in shape of a cock, and
2 other pileces

Old Flemish Point d’Aiguille flounce
Skull of gorilla and 2 other skulls
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77

Fapanese Curios.

Japanese hand print (kakemono)
Two wood antique carvings, masks
Chinese antique military officer’s fan
Twelve Japanese antique dessert plates
Imari antique flower pot

Three retsukies, ivory and wood
Indian antique lacquer tray

T'wo Oriental antique flower vases
Two Japanese pictures, velvet cut
Two Japanese old prints, by Hirosige, framed
Two ditto

Two ditto

One ditto, by Esaix

Two ditto, by Hirosice, unframed
Twelve Japanese fans

Twelve d’oyleys, silk embroidered
Payper basket and 300 post cards
Two ladies’ hand bags

Two ditto

Two Japanese battledores

Two Japanese flower vases
Japanese artificial flowers with pot
Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

Ditto
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84

93
93a

94
95
96
97
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Fine Fapanese Carved Fvorics, etc.

A very fine carving in ivory of a lobster with
articulated joints, etc. (valuable piece to
collectors)

Another carving in ivory of an articulted crab, (an
unusual specimen)

A fine carving of a Japanese dragon with movable
joints

Twelve very fine carved ivory netsukies, in box

Twelve ditto netsukies

Three oblong ivory boxes, inlaid with coloured
mother o’ pearl

Three ditto boxes

Four round boxes inlaid with coloured mother-o’-
pearl :

Four ditto boxes
A fine ivory Japanese carved dagger

An ivory group, elephants on bridge and wood
stand

Two ivory and brocade card cases

A pair choice blue ground Satsuma vases

A silver mounted Satsuma bracelet

Six finely painted blue ground Satsuma bowls
Six ditto Satsuma bowls

Very fine Japanese lacquer panel with twory flower
in bold relief, in massive frame (the fellow one
to this was sold two sales back)

Curios various.

Fine dressed skin of the rare snow leopard
Double cocoanut with very fine inlaid work
Fine old gold lacquered suit of Japanese armowr

Old leather blackjack and an engraved powder
horn

Flhint-lock sporting gun with brass barrel, rare
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99 Very fine match-lock qun with fine barrel heavily
inlaid with gold and heavy siium' bands

100 Double-barrel flint-lock gun
101  Fhnt-lock blunderbuss with fine mlmd lrurel

102 Antique silver stamp box, and silver flint striker
with flint inside

103 Two fine quality Japanese short swords and 2
long ditto
104 Kava bowl with ten legs, and a Kava cup

105 Three curious Australian necklets and a whale's .

teeth (Fiji) ditto

. Island ditto
' 107 Ad'hree human barbed and other bone spears and 2

others
L @ Fetish head covered with skin, probably human,
these are placed on the era:m of chiefs, West

'j,ﬁ - // Africa v (_f
N “Mitto, different shape L2 Urrr) oo

Vitch-doctor's rattle stick with carved fetish head
at top, used at execution ceremonies, West Africa

_"1"**‘-'"'*:#-__114 Silver-mounted Scottish dirk fitted with 3 knives

K 115 Bilvered metal Japanese cock and hen on wood
; stand

. 116 Very fine bronze rhinoceros, signed, on wood stand

Japanese Colour [Prints, Carved Fvory
Metsukies, etc,
117 Kuxisapa, KunrvosHr and others. Eight prints,

various figure subjects (8)
118 Similar lot (8)

106 Three carved wooden IFiji spears and rare Solomon-
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YE1zan and YosHITSURA. A portrait of a Geisha,
a Warrior printed in red, and 2 others (4)

Surimonos by Hoxrusai, Tovoxumi, etc. An
Actor making up, a Butterfly Dancer, and 2
others (4)

Hoxusal. 36 views of Fuji sertes. The Temple
Gate and the Sea at Toto-ura (1)

Hoxusai. Famous Bridges series. Bridge of
the Reflected Moon, Arashi-Yama (1)

Hokusar. 36 views of Fuji series. Fuji mir-
rored in the Liake of Misaka. and another, same
series (2)

Hoxusai. Chinshingura series. ‘ T'he Lioyal
League,” 4 sheets of the first edition, published
by Tsura-ya (4)

A similar lot

Hiro-sH16E. Tokaido series. Sceue in a l'ea-
house, Viewing the Cherry Blossoms, and 3
others (5)

Hiro-sHIGE. Tea-house series. A Night Brawl,
and 4 others (5)

Hiro-sHIGE. A Crane, small oblong, and 3
others (4,

Hiro-sHIGE. 'Temple Scene in Snow, Snow
Scene overlooking the Shino-bazu Pond, and
Clear Weather after Snow, all full size, upright,
from the 100 views of the Yedo set (3)

Toro-KUNI. A blue print of a Geisha. Hokusal.
Black and white illustration. TsukIi-MARo and
Hipe-Maro. Two black and white prints.
GAKU-TEL. A surimono. (5)

Kuni-sapa. A triptych, Battle Scene: another
by KuNI-vosHI, and another (3)

I{(g)m-msm and others. 5 double prints various

Finely carved ivory Japanese netsukie, a demon
with blind men ; another, demon and bell, and
another
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139

140
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143

144
145
146
147
148
149
150
151
152
153

154
155
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Dicto, Gama and toad ; another, Daikoku in the
lucky bag, and another, blind man shampooing
Old ditto, sage with peach; another, monkeys

and horse, and another, boy on ox

Ditto, goddess on badger; another, gardeners ;
another, boy playing flute, and another, mask

Ditto. seal formed as a bird; another, lizard on
coin ; another, boy musicians, and oue other

Cleverly carved ivory model of a crab, with
articulated joints

Old Japanese sword with lacquer sheath, and 5
pairs of fushi and kashira

Ditto with red lacquer sheath, a Siamese porcelain
bowl and cover, and a leather bag containing
7 metal Persian buttons and a charmn

Old Chinese painted porcelain snuff bottle, a
curious bronze ditto, 2 carved glass and another
painted glass

Ditto glass in imitation of white agate, and 4
carved glass ditto

Finely modelled cld bronze Buddha on carved
wood stand, and another very old ditto

Liarge wood and ivory carving of ** Daikoku ™

Liarge white silk embroidered curtain

One ditto, yellow

Liarge Chinese embroided tablecloth

Chinese embroidered shirt

Ditto

Ditto

Strip of embroidery

Carved bronze vase, height about 1 foot

Very choice carved iwory netsukie—figures in u
boat

Ditto, with inlaid mother-o’-peari plaque

Carved ivory group—man with animal (signed)
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155a Wax medallion of ¢ Lady Curzon” by FLAXMAN,
dated 1789

156a Small jade carving, reclining figure on leaf and a
circular carved jade pendant

157a Carved rock Crystal seated figure about 7
inches high

158a Flat jadite vase about 7 inches

159a An antique carved and painted fan

160a One hundr ed and eighty finely engraved old Clinese
mother-o’-pearl counters of wvarious shapes,

oblong, ovate, oval, square, round and fish
shaped

161a A malachite necklace of 100 beads

162a An cld betel nut cutter, set with stones

163a Three dozen beautiful cut and polish agates

164a Six old Oriental china plates

165a Two sets of carvers and steel with twisted ivory
handles and silver ferrule

166a Twelve large knives and 6 small to match

156 Two brass inkstands, antique

157 Embossed foot warmer (brass) ditto kettle on
stand, Empire base and high trivet

158 Two Oriental ivory dishes, 2 ditto plates, 2 Spode
dishes, 1 ditto coloured plate, a Doulton basket
and old curio candlestick

159 Ten antique Oriental cups and 12 saucers

160 Five old English plates (blue) and 2 coloured ditto

161 Copper tea urn

162 Pair mahogany antique wine coolers, with brass
liners

163 Pair antique cut glass decanters 14 inches high

164 Antique pewter goblet and 1 other and inkstand

165 Two pairs cut glass elaret jugs

166 Three cut glass milk jugs



167

168
169

170

178
179
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182
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Pair of diamond cut sugar basins with covers and
ditto punch bowl

Three cut glass milk jugs
Antique office lamp and 3 others

Early XVIIth century triptych, in carved and
mnlaid wood frame

Antique gold mounted oval miniatare
Important Chelsea Derby figure
Shakespeare and ditto Milton, a pair

Court dress, consisting of elavorately gilt em-
broidered coat, trousers, cocked hat and sword,
in japanned cases

Fine old panel portrait, *“ Rabb1 ™

Bundle of Persian manuscript and other books,
some 1llustrated

Ivory miniature portrait of Miss Montague

South Sea and other Wleapons.

Steering paddle with beadwork and finely carved
head

Ditto, slightly damaged

Buattleaxe, inlaid with mother-o’-pearl

Paddle and 2 clubs, grasswork decorations

T'wo paddles and 2 long clubs

Bundle of long arrows, fishing spear and long
bone barbed spear

Bundle of spears, shield and other native weapons
Two bows and parcel of arrows

Paddle with curtously carved handle of 6 masks
Paddle and heavy wooden sword

Devil dancing wand (damaged), carved and
painted

Four boomerancs and womerah

Two nullahs, adze handle, curious stick, and
swordfish snout
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Curios various,

Polished tortoiseshell

Leather belt with beadwork, sword in sheath and
small elub

War axe, Mozanibigue skin quiver with arrows,
curious wire whip and leather pouch, Jericho

Three carved South Sea paddles

Mahogany box with lifting trays, containing
collection of plaster casts of the Elgin marbles

Jewish painted scroll

Handsome Persian necklace with mosaic medallions
and inlaid with stones, in case

Porcelain fizure—Virgin and Child, Egyptian
bronze fracment of vase from Smyrna, small
pottery vase and other curios

““ Portrait of William Tyndall,” printed on satin,
a piece of one of Queen Vietoria's wedding
dresses, in old frame

Cut-glass oval dish, and a ditto goblet with
medallion

Fine cld bronze seated figure on plinth

Handsome Sheffield plated venison dish
Fire extinguisher
Pier glass in gilt frame, plate 3 feet 4 by 4 feet

Marble bust of the late Right Hon. W. E.
(Gladstone

Pair of Parian busts on plinths (Art Union of
Liondon)

Old English glass bottle, dug up in the City of
kI).-ondun, and 2 Egyptian double-handled water
ottles

Curious suit of old Japanese armour, beautifully
made and decorated, with collapsible headpiece
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“ Portrait of the iate Henry Althaus, one of the
Founders of the Sunday School Union,” printed
on a piece of Queen Victoria's wedding dress

Nearly new rook rifle, Tranter’s patent, by J. H.
CRANE, with appliances, fitted 1n lock-up
mahogany case

Horn of the Narwhal

Engravings, ctc.

Two engravings, « Napoleon II1.,” cartoon from
Punch and portrait, ©* Rev James Flemming ™

Engraving, *“ Paul Preaching at Athens,” framed,
sepia drawing, “ Man’s Head,” very fine en-
graving of the late Duke of Wellington, framed,
5 feet 6 by 3 feel

Fine old engraving, ** The Holy Family,” from a
Russian painting at St. Petersburg ; remarkable
from the circumstances of Johm the Baptisi
represented with a cross in his hand

Fine pair of engravings, * John Bright and
“W. E. Gladstone,” in oak and gilt frames

A portion of the Pentateuch, well written on
leather, in square Hebrew characters, without
potnts, accents or stops, in oak frame

Engraving, “ John Bunyan in Bedford Prison,”
and ditto, ** Bunyan's Wife pie&&ltlg for her
Husband before Judge Jefiries *

Holloway’s Cartoons
Pairof old Persian engraved metal rose-water ewers

Old Chinese lac bezique box in figure and decora-
tive design, eontaining 12 different dishes for
counters, and 115 large round and oblong finely
carved mother-o’-pearl counters, in low relief on
front and reverse sides, each having heraldic
device and motto

Original letter 1n the handwriting of Charles
Kean, Grdering a dinner at Slough for ‘‘ about a
dozen "' and naming certain viands (the flyleal
shightly soiled), and a quaint cabinet-size paint-
ing of a ** Theatrical Subject ”
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Silver-mounted pipe engraved ¢ €. Aldons, a
survivor of the Balaklava Charge,” and a curious
old walkingstick

0ld shaped silver - mounted ivory Stuart box
engraved “ W.S., 1797,” and a curious horn
ditto

Seventeen original pieces of Goss Heraldic china,
and a enrinously decorated china dog

Stlver fish carver and fork with massively carved
twory handles in piscatorial subjects

Antique black parasol with a finely carved bandle,
and stick silver mounted

Antique white parasol with a choicely carved
ivory stick and handle, and a red silk ditto with
carved ivory stick and handle, a tortoiseshell
fan, and 3 ivory handles (faulty)

Old oblong piece of Chinese embroidered rose silk,
a panel of ditto white silk in colours of figures,
etc., and a piece of striped cloth of Tartary

Three fine carved soapstone groups and a figure

Old gold and crystal full-size miniature frame in
original red leather case

Small marked George IV, pewter spirit measure,
an Heraldic device on blackwood, 4 old keys,
and a medallion of the Duke of Wellington

Four pairs of old Georgian silver and tortoiseshell
spectacles with coloured lenses

Original ** Portrait of Grace Darling,” painted in
olls, in an oval frame, about double usual minia-
ture size

Clever original pen-and-ink “ Portrait of President
Kruger,” with nine lines of characteristic verse
by Frank Holland. stgned, in frame

Portfolio of old prints. drawings, documents, ete.,
including some that are interesting

Chinese and JFapanese Curios, ctc.

Pair of fine small Nankin jars and covers with
hawthorn decoration
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Pair of ditto Nankin blue and white jars with
carved wood covers and stands

Very fine 10-inch ditto ginger jar with prunus
decoration, with carved wood cover and stand
Curious coloured carved figure—God of Liongevity
Two small decorative figures—Goddess of Mercy
Fine coloured seated figure of Buddha

Another ditto figure

Coloured Kutani group—Goddess riding on back
of a kylin

Pair of choice Satsuma vases, 5 inches
Another pair, 7 inches

Two carved Japanese Geisha girls
Japanese carved figure on wood stand
Another ditto carving

Another ditto

Large 12-inch plated model of a tiger and wood
stand

A 10-inch ditto model of an elephant and wood
stand

Green embroidered Indian square

Cream embroidered Indian cashmere shawl
Grold and black striped shawl

Embroidered muslin fichu

Fine ivory-handled sunshade

Link-handled ditto

Beautifully carved ivory-handled Chinese fan
Black fan

White satin square with hand-painted figures
Handsome cedarwood-handle picture fan

Six-and-a-quarter yards of black lace, 104 inches
wide, 1mn 2 pieces

Ditto, 12 inches wide, In 2 pieces

Four-and-a-half yards of ditto, 18 inches wide, in
1 piece



267
268
269

b LY
=1 3
= o

[
o
TR Ol

bo bo b b
(] |

=] =] =] =]
=

St

LB |

16

Very handsome cream embroidered silk shawl
Indian shawl, about 6 feet square
Fur jacket, silk lined

Wedgwood ware—Five elliptical medallions in
black basalf, with busts of Ancient Romans :
Antonius, Cassius, Corvus M , Flaminius Q., and
Marius, fromm the Morrison Collection (see
Chaffers)

Maori chief’s flax mat

Large handsome oblong plated wood-lined cigar

box, with raised dragon decoration

Two small ditto cigarette boxes

Six Japanese Satsuma bowls

Six ditto larger blue ground Satsuma bowls

Choice silver mounted Satsuma bracelet

Pair massive plated vases with raised decoration
and wood stands

An oblong double-sided silk-lined jewel box with
handle

Two small decorative figures, Goddess of Mercy

Pair small Nankin blue and white jars with carved
wood covers and stands

Set of 5 Nankin ditto vases, 3 with covers
Liarge china bowl and wood stand

Clever model of a plated monkey and wood stand
Oblong wood-lined decorative box

Plated ditto, with raised eagle on lid

Pair of Chinese green figures of parrots

Set of five Chinese coloured porcelain vases (3
with covers), richly decorated in figures, birds
and flowers

Terra=Cotta and Bronze Figures, ctc.

287
288
289

Terra-cotta— Child seated
Ditto—Tanagra
Ditto—Woman gracefully veiled
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Ditto—Old woman carryinz a child in her arms,

very well prezerved, coloured enamel

Ditto—Child, little Cupid seated (the wings are
missing)

Ditto—Little girl standing
Ditto—Veiled woman (probably a dancer)

Statue in bronze—Hercules

Dish with ornaments, very well preserved, found
at Messina

Head in marble—Goddess

Antique lace counterpane, from the Isle of
Rhodes

Persian dish

A book, Italian

Dagger

Japanese carved ivory sword

Celadon plate, decorated with birds, flowers, &e.
Oriental weapons

Oriental brasses, bronze figures, &c.

An antique bronze incense burner, bronze spear
head and apothecary scales and weights

A plated bronze bowl, 3 brass candlesticks and a
brass inkstand

An old English eut-class bowl, 3 old Staffordshire
ficures and a French china vase

A beautifully-carved ivory card case, an antique

snuff box, coral bead necklace and 2 ivory paper
knives

Violin (Stainer) in case

Collection of copper coins arranged in painted
wall case with glass doors

Curious leaden group with electric lamp

Lieaden obelisk and small leaden figure

Curions leaden figure, *“ Muffin Man,” and a leadén
seated figure
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314 Two paintings, 2 pewter measures and coloured
glass window
315  Oak chest with carved panels

316  Ditto, smaller

317 Oak chest

318 Circular oak table

319 Old Black Letter Bible, 1613

320 Solid mahogany specimen cabinet, with 16
drawers with brass drop handles

320a Two carved South Sea Island paddles and a
large bow

321a Two old pewter embossed armorial plates

Burmese Glazed Tiles.

322a Old Burmese brown glazed tile, 9 inches square
—a temple

323a Ditto with 4 figures

324a Ditto white glazed with figures and animals

325a Ditto with 3 figures

326a Ditto with 4 figures in temple (broken)

327a Six incomplete tiles

Chinese Rice Paper Pictures and
Sc¢reens, etg,

321 Twelve rice paper pictures

322 Twelve ditto

323 Twelve ditto

324 Twelve ditto

325 Twelve ditto

326  Twelve ditto

327 Twelve ditto

328 Twelve Chinese inside painted snuff bottles, all

different
329 Twelve ditto
330 Twelve ditto
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Fine 36-inch two-fold inlaid fire screen

Ditto screen

Ditto screen

Ditto screen

Four-fold inlaid screen

Ditto four-fold sereen

Finely-carved ivory group—Elephantand Children

Liarge plated group —Eagle on tree stump

Pair of 5-inch Satsuma vases painted in panels on
klue ground

Pair of larger ditto vases

Fine plated figure of a peacock with wide spread
tail, and wood stand

Oblong heavy plated wood-lined jewel casket
with handles

Curious coloured porcelain joss

Six 12-inch carved Japanese daggers
Twelve ivory carvings

Three carved Japanese figures

Two small Kutani groups

Oblong plated wood-lined bridge box with raised
dragons

Plated rose bowl and wood stand

A 36-inch two-fold Japanese carved wood and

lacquer screen inlaid with earved ivory birds and
flowers

Another similar screen
Another ditto
Another ditio

END OF SALE.

THE NEXT SALE OF CURIOS will take place on

Tuesday, 3rd January, 1911.



Friday, 16th December.
Photographic & Scientific Instruments.

Friday, 16th December.
TO BE SOLD WITHOUT RESERVE.

The Property of a Fellow of the
Roval Society of Edinburgh.
EQUATORIAL REFRACTOR, § in. object glass, 7} in.

clear aperture, finder, battery of 6 astronomical eye-pieces,
4 sun caps, 241 in. hour circle, with vernier, 25 in declination
circle, with tangent movement and vernier, both circles by
Troughton & Simms, powerful driving clock with worm move-
ment, for attachment to hour circle. ‘T'he equatorial mount
is on the ““ English ” principle (for illustration see Chamibers’
Astronomy, vol. 11, page 68, or Smyth's Cyele of Celestial
Qbjects, vol. 1, page 338), and consists of heavy stone founda-
tion in one block, with boss and brass collar, into which fits
brass shaft of strong wooden equatorial pillar, with fittings for
taking cradle which holds telescope. There is also heavy
balance counterpoise to telescope, and bracket for holding
top of equatorial pillar, and fitting to wall.

Tuesday, 3rd January, 1911.
Curiosities and Works of Art.

DUTCH BULBS

Every Monday and Wednesday.

FOR SALLE.

rPiue FIFTY-FOUR YEARS LEASE orF a Ten-runmad‘
House in KENTISH TOWN, with a small Ground Rent of
/10 ; within 2o minutes of Oxford Street and Charing Cross ; close to
Kentish Town and Camden Town stations. Contains : Large Drawing-
room, Dining-room, Morningroom. Billiard-room, Six Bed-rooms,
Kitchen, etc., with every convenience: FElectric Light and Gas
throughout

Will be Sold—a Bargain.

Part Purchase-money might remain on Mortgage,



